

潍坊市区的窨井盖多数可防盗

目前尚未安装防坠网,2017年前全部更换成“三防”井盖

本报7月22日讯(记者 董惠)22日,记者采访了解到,虽然截止目前,潍坊城区的窨井盖并未安装防坠安全网,但39条主干道的窨井盖多已具备防盗功能。市政部门还将逐步对不具备“三防”功能的窨井盖进行更换。

记者了解到,今年汛期到来之前,潍坊市政部门先后多次组织各井盖权属单位对中心城区井盖进行排查,对发现的问题井盖进行整改,完善设施档案。

而市民比较受关注的井盖安全“三防制度”指的是积极推广具有

防盗窃、防坠落、防移位的井盖,对现有不具备“三防”功能的井盖,产权单位应制定更新、改造计划,2017年前全部更换完毕。未更换之前,要在井盖下方加装承重能力在100公斤以上的专用防坠安全网。汛期降雨过程中,排水部门需

要掀动井盖加速排水的,检查井旁必须有专人值守。对于存在冒顶隐患的井盖,必须加设醒目、稳固的警示装置。

市政养管处养护科科长王连昌告诉记者,近些年来,养管处逐步将城区主干道的生铁或钢筋混凝土

井盖更换为球墨铸铁井盖。这类井盖韧性更高、抗腐蚀性更好,不法分子也很难从中提炼铁,而且这类井盖多加了防盗锁,因而安全系数更高。在未来,也将逐步对未更换的生铁或其它材质的井盖进行更换。

省道德模范交流会在寿光举行

十家企事业单位接过爱心棒

本报7月22日讯(记者 董惠)22日,由省文明办主办的“学雷锋·在行动—全省道德模范与身边好人现场交流活动”在寿光举行。

据介绍,自中央文明办开展“我推荐、我评议身边好人”活动以来,截至目前,寿光已有2人当选全国道德模范,6人荣登“中国好人榜”,6人被评为

“山东好人”,27人被评为“潍坊好人”,评出“寿光好人”90人。

活动现场,十家文明单位和爱心企业接力爱心事业,其中寿光第一茶城表示,每逢双

节将为道德模范和身边好人提供茶城贵宾礼品,寿光市交通运输局也将向他们赠送城市公共自行车卡,另外,寿光市妇幼保健院为他们免费查体等。

美的中央空调成消费主流

本报讯 随着我国经济的发展,住房条件的改善,人们追求高品质生活的欲望越来越高,美的家庭中央空调经过近半个世纪的不断印证,受到越来越多业主的青睐。

美的家庭中央空调只需一台外机就能连接多台室内机,解决了室内空调无处放外机、占用室内空间的问题,而且大大减少了书房卧室等安静场所的外机噪音源。美的家庭中央空调机身小巧,室内机隐藏式安装,与装修融为一体,不占用室内空间,不仅提升了居家档次更增添居住舒适度。采用多种送风方式,气流分布更加均匀,在整个房间形成均匀的温度场,避免冷风直吹在人体。美的中央空调采用环保410A冷媒,直流变频压缩机,更省电,更经济。使用寿命长达25年以上等诸多优点,让美的家庭中央空调成为今后空调消费的主流。

“希望杯”青少年足球联赛开赛

首场鲁能足校队0:3负于香港队



本报7月22日讯(记者 王述)21日,第四届中国潍坊“希望杯”国际青少年足球联赛在潍坊奥体公园体育场开赛。首场香港U15男队凭借三次精彩进球,最终以3:0战胜山东鲁能足校U15A队。

当天,在潍坊奥体公园体育场,来自韩国、日本等境外的3支代表队,以及内地山东、辽宁、安徽、北京、新疆地区的31支球队,身着各色队服步入会场,第四届中国潍坊“希望杯”国际青少年足球联赛开幕。

在揭幕战中,开场20分钟香港U15男队踢入一球,1:0的状态持续到整个上半场结束,下半场,潍坊U15男队调整作战对策,依然不敌香港U15男队,最终香港U15队以3:0胜出。